
Jeudi 7 Mai 
Correction 

1) Dictée Flash du jeudi 7 mai et du vendredi 8 mai 2020

- L’écureuil     a mordu   le doigt du petit garçon   qui   voulait   le saisir. Celui-ci 
a la main pleine de sang et crie. Il     part   dans sa chambre pour se soigner.

Il y a deux sujets « l’écureuil » et le « petit garçon »

> L’écureuil a mordu = (verbe mordre à l’infinitif), ici le verbe est 
conjugué au passé composé, à la 3ème personne du singulier (il).

> .. du petit garçon qui voulait = ici le sujet est « le petit garçon », le verbe 
est « voulait » (verbe vouloir à l’infinitif), conjugué à l’imparfait à la 3ème 
personne du singulier (il). 

> celui-ci (ici c’est le petit garçon, sujet) pour éviter les répétitions ….. crie 
(verbe crier à l’infinitif), conjugué au présent de l’indicatif à la 3ème 
personne du singulier (il crie).

> il part (verbe partir à l’infinitif), verbe conjugué au présent de l’indicatif 
à la 3ème personne du singulier.

> se soigner (verbe à l’infinitif), il n’est pas conjugué.

Dictée du vendredi 8 mai 

-  L’écureuil     s’est sauvé   et  s’est caché dans un coin de la chambre.  Les
portes restant ouvertes, il     se précipitera   dehors promptement dès qu’il le
pourra !

> Le sujet est « l’écureuil »

> L’écureuil s’est sauvé (verbe « se sauver » à l’infinitif) conjugué au passé 
composé à la 3ème personne du singulier.

> s’est caché (verbe « se cacher » à l’infinitif) conjugué au passé composé à la 
3ème personne du singulier.



> il se précipitera (verbe « se précipiter » à l’infinitif) conjugué au futur à la 
3ème personne du singulier. Le sujet « il » ici est l’écureuil.

> il pourra (verbe « pouvoir » à l’infinitif), conjugué au futur à la 3ème 
personne du singulier. « Il » est le sujet « écureuil ». 

2) 1 histoire, 1 problème

Le calcul a effectué est :

1203 + 992 + 505 = 2700

2749 – 2700 = 49 

Rocar a laissé 49 œufs. 


